1. B wMupe, rme yIoajléHHasa paboTa CTaHOBUTCHA
HOPMOM, PUCKM COLMAJIbHOUM MHXEHEPUM CTajlM Iopasio

BHIIIe. Kak MBI MOXEM TapPaHTUPOBATH 3SalMIEHHOCTDH
ITaHHERE OT vTeuek”?

LUTpadobl

B I'ocgymy BHeceHEI nonpaBki B KoAIl, koTopbie IIpeaycMaTpuBarOT
MHOTOKPAaTHOE YBEJIHYEHHE aMIUHHUCTPAaTUBHBIX IMTPadoB:

*  oT 3 10 5 MJuIH py0JIeii 3a yTeuKy IepcoHalbHEIX JaHHBEIX oT 1000 mo 10 000
rpak/iaH;

* ot 5 g0 10 mun pyodaeii opu 10 000-100 000 mocTpagaBIInX, a €ClIN HX O0JIbIIe
—T0 Ha cymMMmy oT 10 1o 15 muH pyOimeii;

* o1 0,1 10 3% BBIpYYKH 3a IpeAIISCTBYOIINI KaJleHIapHEIHI o, HO He MeHee 15
MJIH 1 He Oosee 500 muIH pyOrieii, B cIydae IOBTOPHOTO HapyIIIeHHs, He3aBHCHMO
OT 00BbeMa ANCKPEIUTHPOBAHHON HH(pOpMAITHH.



2. CMOXeT JIM MCKYCCTBEHHBIM MHTEJIJIEKT SaMEeHUTHb
YV IOAJIEHHBIX COTPYIOHMKOB, MWMJIM X& OH CTaHeT
VMHCTPYMEHTOM, PaACHMPSRIMM MX BO3MOXHOCTNM?

3. Kak pasBMBawWTCd TEeXHOJIOTUM BupTyaJibHOM (VR) um

IOMOJIHEHHOM PEeaJIbHOCTU (AR) 0Jid yIOaJIEeHHOM U
TMOPUIHOU Pa®oTH? MoTyT IIaHHBIE TEXHOJIOTUA
"pasMelTh T'paHMUE"  ymaJiEHHOM paboTe, Cco3marad

OlYUIEHME TPUCYTCTBMSA W YJydllad BOBJIEUEHHOCTE
COTPYIOHUKOB?



